

Полнометражный мультфильм студии Pixar "Головоломка 2" может установить рекорд в стартовых кассовых сборах в Северной Америке в 2024 году.

Согласно ранним прогнозам, "Головоломка 2" соберет в домашнем прокате к концу премьерного уик-энда около 85 миллионов. Такой результат позволит опередить фантастический боевик "Дюна: Часть вторая", который заработал за тот же период 82,5 миллиона долларов, и фильм "Годзилла и Конг: Новая империя", стартовавший с 80 миллионами долларов. "Дюна: Часть вторая" и "Годзилла и Конг: Новая империя" – два самых кассовых фильма 2024 года в Соединенных Штатах.

Для сравнения, оригинальный мультфильм "Головоломка" 2015 года собрал в дебютные выходные 90,4 миллиона долларов, а его финальные мировые заработки превысили 858 миллионов.

О чем мультфильм "Головоломка 2"?

Действие долгожданного сиквела от Disney и Pixar вновь происходит в сознании девочки-подростка Райли как раз в тот момент, когда штаб-квартира эмоций подвергается серьезной реструктуризации, чтобы освободить место для чего-то совершенно неожиданного. Радость, Грусть, Гнев, Страх и Отвращение, которые, по общему мнению, уже давно ведут успешную деятельность, не знают, как вести себя, когда появляется Беспокойство. И, похоже, появилось не только оно.